

市领导调研时要求 确保奶源质量 维护奶农利益

本报讯(记者 孙志刚)三鹿等奶企“问题奶粉”事件使全国奶业遭受重创,一些地方甚至出现奶农“倒奶”情况。我市奶牛养殖、奶业生产销售是否受到影响?针对当前形势,如何减少奶农损失?昨日,副市长王林贺带领调研组,到我市奶牛养殖场、奶粉企业实地调研。

王林贺一行来到惠济区薛岗奶牛养殖合作社养殖场时,工人正给奶牛挤奶,消毒、储奶,整个过程在密闭状态下进行。养殖场负责人介绍,养殖场有奶牛1900头,日产鲜奶11吨左右。受“问题奶粉”事件影响,曾有两三天鲜奶无处可卖,但现在已恢复正常。养殖场墙上张贴着蒙牛公司的通知,称对签订供应合同的养殖户,只要奶源检验合格即可收购。养殖户对继续养殖奶牛充满信心。

在郑州妙可奶业公司,十几辆来自省内外的大罐车正在排队等候。妙可奶业负责人介绍,该公司每天能处理200吨鲜奶,加工成奶粉。但由于公司资金紧张,只能收购一部分,现在还为奶农代加工奶粉。企业负责人称,当前鲜奶检测采取的是到检测机构送检,最快也要3个小时才能检测一批,鲜奶快速检测是当前面临的问题。王林贺当场要求市畜牧局农产品检测室和市农业局农产品检测中心积极配合,尽快将我市现有两台高效液相色谱仪免费为奶农、乳企提供检测服务。

调研中,王林贺提出,我市将加大对挤奶站的整顿,确保奶源质量;加大对奶牛养殖户的扶持力度,尽量减少奶农损失;提高检测水平和检测能力,满足需要;尽快制定一系列优惠政策,协调小额贷款扶持奶农。奶牛养殖户一定要树立“质量第一”观念,确保原料奶质量安全,确保郑州奶业的信誉,同时提醒市民树立正确的消费观念,我市的奶制品经过严格检测是放心、安全的。

全市暂停审批 新增机构编制

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王信军)昨日,记者从市机构编制委员会办公室获悉,为进一步做好全市机构编制管理工作,从现在起,我市各机构编制管理机关原则上不再受理有关增加行政事业机构编制事宜,相关问题一律待政府机构改革时统筹考虑。

日前,省机构编制委员会办公室下发了《关于进一步严格控制机构编制有关问题的通知》,市机构编制委员会办公室结合我市情况,就有关问题下发通知。通知指出,从现在起,我市各机构编制管理机关原则上不再受理有关增加行政事业机构编制事宜。凡涉及增设机构、编制、领导职数和机构规格以及职能调整等问题,一律待政府机构改革时统筹考虑。已经省委同意批复和市委常委会、市编委会研究同意的市直部分行政事业机构调整意见,所涉及市直各部门机构和人员编制要尽快落实到位,不受影响。

公安机关金融机构 全员比拼安防技能

本报讯(记者 陈思)昨日起至明年4月,市公安局、河南银监局、市劳动和社会保障局、共青团郑州市委、市总工会联合开展金融安全防范技能练兵比武活动,以提高防抢、防盗窃、防重大安全事故能力为重点,全市公安机关、银监部门和金融一线员工全员参与提高实战技能,整体提升我市金融安全防范能力和安全管理水平。

练兵比武内容除法律常识、行业规范、监管办法、安防常识等外,重点是安全操作技能,即守护、押运、交接款等重要环节的基本操作技能,应对各类突发事件的方法,枪支弹药的管理和使用,报警、监控、自卫器械、消防器材等设施的操作技能,真伪居民身份证及各种票据、有价单证正确鉴别方法等。

获得比武项目个人决赛前五名并符合规定条件的选手,将被授予“郑州市技术能手”、“郑州市青年岗位能手”、“郑州市技术标兵”荣誉称号;获得竞赛项目决赛第一名并符合条件的选手,授予“郑州市技术状元”称号并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”。

郑州市安全生产问责办法

第一条 为加强安全生产监督管理,强化安全生产行政责任制,促使各级人民政府和有关部门依法履行职责,根据《中华人民共和国安全生产法》、《国务院关于特大安全事故行政责任追究的规定》(国务院令302号)、《河南省安全生产条例》等法律、法规规定,结合本市实际,制定本办法。

第二条 本办法所称安全生产问责,是指市人民政府按照本办法规定,对安全生产工作需要进行行政问责的县(市)、区人民政府和市人民政府有关部门发出预警或提出问责,要求就安全生产有关问题作出解释,并依法追究有关单位和人员安全生产责任的制度。

第三条 安全生产工作有下列情形之一的,市人民政府向有关县(市)、区人民政府或市人民政府有关部门发出警告:
(一)生产安全事故死亡人数超出同期市人民政府下达生产安全事故死亡控制指标的;
(二)重大事故隐患未按要求整改的;
(三)发生一起较大生产安全事故的。

第四条 安全生产工作有下列情形之一的,市人民政府向有关县(市)、

关于印发《郑州市安全生产问责办法》的通知

各县(市)、区人民政府,市人民政府有关部门,各有关单位:
现将《郑州市安全生产问责办法》印发给你们,请认真贯彻落实。

郑州市人民政府
2008年9月21日

区人民政府或市人民政府有关部门提出问责:

(一)对上级部门督办的事故隐患整改不力并发生生产安全事故的;
(二)30日内发生3起以上(含3起)较大生产安全事故的;
(三)发生一起重大以上生产安全事故的;

(四)根据国家机关建议或公民、法人和其他组织的检举、控告、投诉,经查证属实需要提出问责的;

(五)其他需要进行行政问责的。

第五条 市人民政府成立安全生产问责小组,按照本办法规定具体负责安全生产问责工作。安全生产问责小组由市长或市委委托的副市长和市委、市政府有关部门、市安全生产监督管理局的负责人组成。

安全生产问责小组召开问责会议,可以邀请市人大、政协、工会等单位列席。

全市开展消防安全专项治理,集中整治人员密集场所易燃易爆单位

消防隐患不整改 拘留责任人

本报讯(记者 陈思)昨日,市公安局召开切实做好当前消防安全工作紧急会议,部署人员密集场所、易燃易爆单位消防安全专项治理工作。会议宣布,凡不能立即整改隐患者,立即关停并拘留责任人。

为认真汲取深圳“9·20”火灾事故教训,坚决杜绝亡人火灾事故发生,确保第十届亚洲艺术节期间的绝对消防安全,全市将开展以人员密集场所、易燃易爆单位为重点的消防安全专项治理活动,9月22日至10月22日为集中整治阶段,10月23日至12月31日为巩固成效阶段。

消防安全治理 圈定重点

人员密集场所:宾馆、饭店、商场、集贸市场、体育场馆、会堂等公众聚集场所;影剧院、歌舞厅、桑拿浴室、网吧等公共娱乐场所;

医院门诊楼、病房楼,学校教学楼、图书馆和集体宿舍,养老院、托儿所、幼儿园;候车、候机厅(楼);公共图书馆的阅览室、公共展览馆的展览厅;生产加工车间、员工集体宿舍;亚洲艺术节各演出、放映、展览活动、住宿等涉及场所。

易燃易爆单位:生产、储存、经营易燃、易爆化学物品的单位和场所。

拒不整改隐患 立即关停

凡涉及艺术场所存在火灾隐患、不能确保安全的,立即报请当地政府依法责令停产停业、停止使用;凡人员密集场所疏散通道、安全出口不能保证畅通的,责令立即改正,拒不改正的立即停止营业,并对责任人实施行政拘留;凡自动消防设施损坏、不能正常运行,及地下人员密集场所安全

出口达不到消防安全要求,一律停产停业整改;凡公共娱乐场所应急照明不足,幕布未经阻燃处理、防排烟系统不能启动的,一律停产停业整改;人员密集场所内设置员工宿舍,商场、市场、公共娱乐场所内违规留宿人员的,立即清理,责令停产停业;人员密集场所未经消防安全检查擅自开业的,责令停产停业整改,并对直接负责的经营管理人员处十日以上十五日以下拘留,情节较轻的处五日以下拘留。

易燃易爆危险物品生产、储存场所等重大火灾危险源无法保证消防安全的,责令停止使用;消防设施和防雷、防爆、防静电设施不符合要求,以及建筑消防设施运行不正常的,责令限期改正;违法生产、储存、销售或使用、销毁易燃易爆化学物品,违反消防安全规定进入生产、储存易燃易爆

化学物品场所,或在易燃易爆危险场所违反禁令,吸烟、使用明火的,责令立即停止违法行为,并从重处罚;情节严重的,坚决予以拘留。

治理内容公布 请对照自查

治理内容包括:消防法律、法规、规章、制度的贯彻执行情况;消防安全责任制、消防安全制度建立及落实情况;员工消防安全教育培训情况;单位灭火和应急疏散预案制定及演练情况;防火间距、消防通道及建筑安全出口、疏散通道设置情况;消火栓状况,火灾自动报警运行,灭火器材配置等情况;电气线路敷设以及电气设备运行情况;建筑室内装修装饰材料防火性能情况;生产、储存、经营易燃易爆化学物品的单位场所设置位置情况;消防产品的质量情况。

《河南省气象灾害防御条例》提请审议 气象灾害信息免费发布

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今后,手机没订天气预报也会收到气象灾害信息。昨日举行的省十一届人大常委会第五次会议上,《河南省气象灾害防御条例(草案)》首次提请审议。

以后,无论是到外地游玩还是乘飞机、轮船、长途客车,遇到恶劣天气时,气象、旅游、交通相关部门会通过手机短信、广播等方式让旅客知晓。《条例(草案)》规定,县级以上政府应组织气象、农业、水利、交通、旅

游、民航等有关部门和单位建立专业的气象灾害监测网络。各部门要为民用航空、道路交通安全、水上交通安全等提供实时气象服务。媒体和相关基础电信运营企业,收到要求播发的灾害性天气预报、警报信息后,应及时无偿向公众传播。非法向社会发布气象灾害预报、警报,或媒体、电信运营企业拒绝或不及时传播当地气象部门发布的灾害性天气预报,都要受到5万元以下罚款。

援建江油首批项目确定

总投资 11.3亿元

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,记者从省十一届人大常委会第五次会议上了解到,我省对四川省江油市的对口支援工作,目前已确定了首批203个援建项目,总投资达11.3亿元。今后3年,我省每年都要拿出不低于上年地方财政一般预算收入1%的资金支援江油。

截至目前,我省已为江油每户住板房群众安装了

闭路电视。援建队伍对该市12所受损学校房屋进行了维修加固,保证了这些学校按时开学上课。农民永久性住房恢复重建已开工40674户,已建成567户。此外,我省还支援江油市有效开展了医疗防疫、病险水库鉴定修复、警务援助等工作。据悉,目前援建资金已到位2.17亿元,其中,补助10万户农民住房重建的2亿元资金已全部到位开始发放。

河洛文化旅游节27日开幕

世界风情巡演洛阳

本报讯(记者 李娜 李焱)河南省庆祝“世界旅游日”暨2008中国洛阳河洛文化旅游节新闻发布会昨日在郑州举行,9月27日至10月27日旅游节期间,多项活动等待您的观赏。

大型活动主要包括:9月27日举行的开幕式及国际风情狂欢巡游表演,地点在洛阳新区体育中心广场,目前已确定有来自13个国家

的18个表演团和国内10多个表演团参加巡回演出;9月29日举行2008中国洛阳关林国际朝圣大典;9月27日到10月7日举办2008旅游商品博览订货会。旅游节期间,洛阳还将筹办“洛阳金秋牡丹精品展”,时间为9月25日到10月25日。2009年的牡丹花会期间,中国2009世界邮展也将在洛阳举行。

郑州市人民政府

关于第十届亚洲艺术节在我市举办期间实施交通管制的通告

第十届亚洲艺术节开幕式暨文艺晚会和大型花车巡游活动将于9月26日至27日在我市举行。为确保活动期间交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,9月26日第十届亚洲艺术节开幕式暨文艺晚会活动和9月27日大型花车巡游活动期间,对市区部分路段和区域实施时段交通管制(除持“第十届亚洲艺术节车辆通行证”的车辆和公交车),现通告如下:

一、9月26日18时至20时30分,对南阳路(全段)、江山路(北环至新柳路)实施单向交通管制,禁止一切车辆(公交车除外)由北向南行驶。

二、9月26日18时至20时30分,对新柳路(江山路至金杯路)实施单向交通管制,禁止一切车辆由东向西行驶。

三、9月26日21时30分至文艺晚会结束,对南阳路(全段)、江山路(北环至新柳路)实施单向交通管制,禁止一切车辆(公交车除外)由南向北行驶。

四、9月26日21时30分至文艺晚会结束,对新柳路(江山路至金杯路)实施单向交通管制,禁止一切车

辆由西向东行驶。
五、9月26日18时至文艺晚会结束,江山路(含本路)以东,北环(不含)以北,索凌路(含本路)以西,省体育中心北围墙以南区域禁止无通行证车辆通行和摊贩沿街叫卖。观众车辆凭票沿长兴路(新柳路以南)、金杯路(新柳路以东)、新柳路(金杯路以东)停放,持通行证车辆按规定的路线进场到指定的停车场停放。

六、9月27日9时至12时30分,对郑东新区商务内环(省艺术中心至中州大道金水立交)、金水路(中州大道金水立交至紫荆山立交)、紫荆山立交二层(含二层各上桥口)、人民路(全段、由北向南)、二七广场、正兴街(全段)、中原路(福寿街至嵩山路)分时段实施单向交通管制,禁止一切车辆在分时段交通管制期间由东向西行驶。

七、请有关单位沿街居民提前做好好工作、生活。广大市民应自觉服从交警的指挥和管理,维护良好秩序。

违者按有关规定处罚。
特此通告
2008年9月23日



昨日,管城区货栈街小学向该区大王庄小学红领图书室捐赠300多册图书。作为手拉手学校,货栈街小学3年间累计向大王庄小学捐了1000多册图书。
本报记者 丁友明 摄

今年麦播期墒情适宜

三个时段降水明显

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)昨日,记者从省气象台召开的麦播期天气气候趋势新闻发布会上获悉,今年麦播期全省大部分地区墒情适宜。

我省小麦常年播期在9月下旬~10月下旬。根据天气预报,下旬阴雨天气较多,各地应抓住时机,及时进行收获并做好整地备播。

据省气象中心提供的麦播期短期气候趋势预测:预计今年麦播期降水我省东南部市县正常,其他市县略偏多。平均气温全省接近常年。

预计麦播期共有7次冷空气活动,时间分别为:9月22~25日、28~30日、10月3~5日、8~10日、14~18日、20~22日、29~31日。其中,9月22~25日、10月8~10日、14~18日降水较明显。

全国烧伤专家郑州论剑

郑州一院今后免费接诊中度以上烧伤病人

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川 陈建平)昨日,全国烧伤界权威专家、教授及医务工作者150多人云集郑州,参加2008全国烧伤治疗新进展论坛,交流全国最新烧伤术。同时,从大会传出消息,即日起,郑州市第一人民医院将免费接诊全省中度以上烧伤病人。

这次论坛由中华医学会烧伤外科学分会、河南省医学会主办,郑州市第一人民医院协办。在为期3天的学习交流中,与会专家将就全国烧

伤最新技术进行专题研讨,并举行全国烧伤治疗新进展培训班等。我国烧伤界学术泰斗、中国工程院院士盛志勇,北京解放军总医院烧伤整形医院、中华医学会烧伤外科学分会主任委员柴家科院长,中华医学会烧伤外科学分会委员、河南省烧伤治疗中心牛希华等知名专家、教授将讲述在烧伤学术、临床研究方面的最新成果。

牛希华告诉记者,经过40多年的发展,郑州市第一人民医院烧伤科

已发展成为省临床医学重点学科、省烧伤诊治中心、郑州市烧伤治疗中心、郑州市烧伤整形重点实验室。如今,该中心拥有全国床位最多、硬件最强的烧伤专业科室,在全国抢救大面积特重烧伤成功率最高,是中南六省乃至全国烧伤界当之无愧的领头雁。

为迎接此次全国会议在郑州召开,郑州市第一人民医院院长裴国梁在会上表示:即日起,该院将免费接诊全省中度以上烧伤病人。

(二)通报批评;
(三)取消当年评优评先资格;
(四)诫勉谈话;
(五)责令辞职;
(六)责令有关部门依法给予行政处分;
(七)法律法规规定的其他方式。
以上处理决定可以单独适用,也可以合并适用。

第十条 行政问责调查处理实行回避制度。安全生产问责小组成员与问责当事人有利害关系或有其他关系可能影响问责公正的,应当回避。

第十一条 市人民政府在作出行政问责处理决定之前,应当听取问责当事人的陈述和申辩。问责处理应当制作书面决定送达当事人;处理决定应当说明错误事实、处理理由和依据,并告知当事人依法享有的权利。

第十二条 行政问责当事人对问责处理决定不服的,可以自收到处理决定之日起15日内向市人民政府申请复核。在复核期间,行政问责处理决定不停止执行;复核中发现处理错误,应当及时纠正。

第十三条 行政问责的结果,可视具体情况向社会公开。

第十四条 本办法自公布之日起执行。